Pluma Fina
Por: Juan Carlos De Padua

Hola que tal mis amigos de Pluma Fina, con ustedes de nuevo, en esta ocasión para comentar la jugada regular del pasado miércoles en el coliseo gallístico don Alberto Bonetti Burgos, la Catedral del Gallerismo a nivel mundial. 

 Solo 6 peleas y lo más interesante a destacar es la participación de la traba Diamante EE que conquisto con su ejemplar, candidato a gallo del año, la pelea número 7 en esta temporada 2008-09, desplazando al ejemplar escalibur de el Ing. Tony García del primer lugar.

Es Diamante EE de don Edmond Elías y Edmond Elías hijo, quien ocupa ahora con su ejemplar la primera posición en la lucha por el gallo del año.  
Hay que recordar que esta temporada termina el próximo sábado 29 de agosto en la jugada estelar de los sábados, así es que los ejemplares con oportunidad deben apurarse sus dueños a echarlos.

Pasemos balance de cómo están las cosas ahora con relación al gallo del año:

El ejemplar de la traba Diamante EE en la primera posición con 7 peleas ganadas en 32:55.
El ejemplar Excalibur del Ing. Tony García pasa a la segunda posición con 6 peleas ganadas en 22:36 y una pelea tabla.

El ejemplar de Siquio Ng de la Rosa con 6 peleas ganadas en 28:26.

Les estaremos informando de todo cuanto acontezca con relación a esta interesante competencia.  Mientras tanto el miércoles 5 de este mes de agosto la cinta dominante fue la cinta azul.  3 ejemplares con la cinta azul en sus patas ganaron, contra 2 con la cinta blanca.  La traba protagonista del día fue la traba Diamante EE que cazo 4 gallos de los cuales perdió uno, entablo uno y gano 2 incluyendo al virtual gallo del año con 7 pelas en 32:55.

La pelea más rápida fue la pelea número 4 en este combate le gano El Caobal a la traba Diamante EE protagonista de la noche en tiempo de 2:01. El Caobal perdió de Diamante EE en la pelea número 3 en tiempo  de 4:24 es decir que dividieron triunfos.

La pelea más emocionante de ese día fue la pelea numero 1 donde la traba Transporte Arianny de Ángel Santana, que continua muy ganador últimamente, venció de manera convincente a la traba Feliz en una muy buena pelea que se definió en tiempo de 7:04, para convertirse esta en la pelea del día.
Mis amigos les invitamos a que vivan las emociones de esta inolvidable temporada gallística 2008-09 a través de nuestras transmisiones en vivo por www.gallerosoy.com
No dejen de enviarme sus comentarios y preguntas a juandpadua@hotmail.com. 

saludos cordiales y hasta la próxima entrega de Pluma Fina.

