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                                            Diamante Negro Triunfa de Nuevo

Que tal mis amigos de Pluma Fina un saludos cordial desde esta ventana que nos une.  El ejemplar Diamante Negro de Don Edmond Elías volvió a ganar este sábado 15, en una pelea sensacional. Les invitamos a que busquen esta pelea en www.gallerosoy.com y vean la picada ganadora, con la cual este sensacional ejemplar completo su pelea numero 8.   Ahora pasa a ocupar la primera posición en la lucha por el gallo del año.  En segundo lugar el Ing. Tony García con su ejemplar Escalibur, con 7 peleas ganadas  y una tabla, y en tercer lugar el ejemplar de Siquio Ng con 6 peleas ganadas. Les recordamos que la temporada finaliza el próximo sábado 29 de agosto, por tanto el Ing. Tony García tiene hasta esta fecha para echar su ejemplar Escalibur.

Se celebraron 11 peleas este sábado en la catedral del gallerismo a nivel mundial y debemos destacar la participación de nuestro buen amigo José Vargas, quien se fue de 4-4 ganando los cuatro gallos que echo, de una manera sensacional.  José Vargas ha demostrado que es uno de los encastadores más finos en este coliseo gallístico don Alberto Bonetti Burgos y con su traba homónima se convirtió en el protagonista de la velada gallística del sábado.
La cinta dominante estuvo empate en esta jugada sabatina ganaron 5 azules y 5 blancos.  La pelea más rápida precisamente fue la pelea numero 11 donde José Vargas le gano a la Traba Central De Prestamos S.A en tiempo de 1:23. Hay que decir que Vargas gano  3 de sus cuatro peleas en un tiempo por debajo de los 4:00 minutos.

Definitivamente que la pelea del día lo fue la pelea numero 7, donde la Traba Diamante EE con su gallo Diamante Negro conquisto su 8va victoria en tiempo de 8:17, le gano a un gallo que dio muy buena batalla de la Traba La Canela.

La traba Induban de Don Rafael Perello que ocupa la primera posición en la lucha por el gallero del año, perdió de la traba Los Chaferos en una pelea en la que el ejemplar de Los Chaferos demostró superioridad viniendo de atrás y derrotando a su competente oponente.

La acción continúa en el coliseo gallístico de Santo Domingo el próximo sábado, ya que la jugada de los miércoles fue suspendida temporalmente, hasta que inicie el primer  miércoles de septiembre con un torneo de pollos cresta y barba.
Resumen Coliseo Gallístico De Santiago.

En el coliseo gallístico de Santiago se celebraron 21 peleas y como de costumbre a casa llena el palacio de los gallos en la región del Cibao.  La cinta dominante durante todo este evento del sábado en el coliseo de Santiago fue la cinta azul ganaron 10 ejemplares con la cinta azul y 7 con la cinta blanca.

La traba protagonista de esta cartelera gallística fue la traba Hacienda Torres que caso más de la mitad de los gallos que pelearon en esta cartelera con 12 casados, de los cuales gano 5, entablo 4 y perdió 3.

Muchas peleas rápidas en esta cartelera gallística.  La número 4 fue la más rápida de toda la cartelera, la traba Mandarina le gano a la traba El 22 en 1:26.  Hacienda torres gano en la pelea 5 a Traba Chris en 1:42.  Y la tercera más rápida fue la número 8 en la que Fco Collado le gano a la traba Caña Brava en 1:47.  
La pelea del día fue la número 9 en la que Traba Isis le gano a Traba La Arepa en 7:43 en una sensacional pelea que nuestro equipo de trabajo selecciono como pelea del día.  La acción continúa el próximo lunes en el coliseo gallístico de Santiago.  

No se lo pierda disfrútela por www.gallerosoy.com.  Hasta una próxima entrega de pluma fina amigos.

