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Por: Juan Carlos De Padua

Nelson Hernández y su traba Ají Ti ti gallero del mes de julio.  Así es mis amigos en la velada gallística del pasado miércoles, en el coliseo Don Alberto Bonetti Burgos Nelson Hernández, ex presidente de este coliseo y uno de sus socios más distinguidos, conquisto el galardón de gallero del mes de julio con un promedio de 888 ganando dos gallos lo cual lo hace subir su promedio en la lucha por gallero del año a 644 pisando los talones a la traba Induban con 666 a la cual le faltan 3 gallos para completar la cuota que lo hará merecedor de este tan preciado galardón, (Gallero del Año).
Una noche llena de emociones donde los protagonistas fueron la traba Iván, Lalo y Niñito que se fue de 4-4 en una jornada perfecta para esta muy competidora traba que son los galleros del año 2007-08 en hora buena para la bujía inspiradora de esta traba Iván Robiou De Moya.
La cinta dominante fue la cinta blanca durante toda la jornada ganaron 8 blancos contra 5 con la cinta azul, lo que quiere decir que al igual que en la jornada anterior sigue dominando la cinta blanca en los 16 combates que se celebraron en la catedral del gallerismo a nivel mundial este miércoles.
Es digna de mencionar la participación de la traba de Frank Olivier y Julián en las últimas jugadas puesto que se ha destacado bastante y en la jugada regular de este miércoles fue protagonista con una jornada perfecta, se fue de 3-3 ganando los 3 gallos que casó.  La traba Diamante EE se fue de 3-2 con una tabla.  La pelea más rápida de toda la cartelera fue la pelea número 8 donde la traba Ají titi, el gallero del mes de julio Nelson Hernández, le ganó a la traba Bao en tiempo de 1:34.  Otra pelea rápida fue la número 11 en la que Frank Olivier le ganó a la traba La Candela en tiempo de 1:47.
El resumen final de todos los bloques, 2 en total, nos dice lo siguiente: ganaron 5 ejemplares con la cinta azul y 8 con la cinta blanca, hubieron 3 peleas tablas y no hubo peleas nulas, ganaron 12 machos, es decir, 12 favoritos y solo una hembra.  6 peleas se dieron a más del tiempo propuesto y 10 se dieron a menos.

Como saben los que siguen esta columna Pluma Fina el gallo del año virtualmente lo es el ejemplar Escalibur del Ing. Tony García que tiene 7 peleas, 6 ganadas y una tabla con tiempo de 22:36, en segundo lugar el gallo de Siquio Ng de la rosa con 6 peleas en 22:50 y Diamante EE, Maunaloa con un ejemplar que tiene 6 peleas completadas en 28:26.
Todo es emoción en el coliseo gallístico Don Alberto Bonetti Burgos pues nadie esperaba una lucha tan interesante por el galardón de gallero del año al final de esta temporada 2008-09 que finaliza el próximo 31 del mes de agosto, todos estaremos pendientes al resultado final de tan exitosa temporada.

Saludos Cordiales mis amigos y hasta una próxima entrega de su esperada columna gallística Pluma Fina.

