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PLUMA FINA.-

Por: Juan Carlos De Padua

La jugada estelar de los sábados en la catedral del gallerismo a nivel mundial, el coliseo Don Alberto Bonetti Burgos se celebro con toda la emoción que caracteriza este magno evento cada sábado. En esta ocasión y como en toda la temporada, se puso de manifiesto el nivel de competencia que existe en esta temporada 2008-09.

El Ing. Tony García demostrando que es un rival a tomar en cuenta, hecho de nuevo a su ejemplar Escalibur que conquisto su pelea numero 7, de manera sensacional frente a un gallo del Lic. Nelson Hernández  y su traba Ají titi.

Escalibur completo su pelea numero 7.  Tiene 7 ganados y una tabla desplazando al ejemplar Diamante Negro de Don Edmond Elías ahora a la segunda posición, en tercera posición esta Siquio Ng de la Rosa.  La temporada gallística termina el próximo sábado 29 de este mes de agosto.
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Se celebraron 17 combates en el Alberto Bonetti Burgos. La cinta dominante durante toda la velada del sábado fue la cinta azul ganaron 9  ejemplares con la cinta azul y 7 con la cinta blanca.  La traba protagonista del día fue la traba Santo Domingo Sport que gano de 3-3 para una jornada perfecta.  La traba Diamante EE caso 5 gallos de los cuales gano 2 y perdió 3.

La pelea más rápida de toda la cartelera fue la pelea numero 13 donde Negó Cabrera derroto a Pachito en tiempo de 1:29, la segunda pelea más rápida fue la número 12 en la cual Santo Domingo Sport le gano a la traba Relámpago en 1:34.

La pelea del día, definitivamente fue la pelea que le gano el Lic. Yuri García con su ejemplar Escalibur a la traba Ají titi, con la cual el ejemplar Escalibur ocupa de nuevo la primera posición en la lucha por el gallo del año.

La traba Ají titi del Lic. Nelson Hernández perdió 2 de 2 que hecho lo cual lo coloca en una posición muy difícil para poder pasar a la traba Induban de don Rafael Perello quien es la virtual ganadora del gallero del año el galardón más preciado en el coliseo gallístico  Alberto Bonetti Burgos, en donde continua la acción el próximo sábado.
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La acción en el palacio de los gallos de la región del cibao se llevo a cabo como cada sábado a casa llena. Se celebraron 22 peleas y la traba que más se destaco siendo la protagonista del día fue la traba La borinqueña que se fue de 3-2, fue la traba que mejor participación tuvo pues las demás dividieron entre ganadas y perdidas.
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La cinta dominante fue la cinta azul ganaron 9 ejemplares con la cinta azul y 5 con la cinta blanca. La  pelea más rápida fue precisamente la número 10 donde La Borinqueña derroto a la traba de Freddy Fernández en 1:46.  

La pelea del día fue la número 15 en la cual la traba B-M le gano a la traba La Borinqueña en una pelea sensacional.
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En la lucha por el gallero del año en este palacio de los gallos en la región del Cibao se encuentra en la primera posición la Traba Chris de Bolívar Núñez al cual felicitamos desde esta columna gallística Pluma Fina, es virtualmente el gallero del año en Santiago, en segundo lugar está la traba Caña Brava y en tercero la Traba Isis.

La acción continua en este coliseo de Santiago el próximo lunes con la jugada de los pollos cresta y barba, disfrútela por www.gallerosoy.com.

Hasta una próxima entrega de Pluma Fina.
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