Pluma Fina

Por: Juan Carlos De Padua

Saludos amigos de Pluma Fina, de nuevo con ustedes para comentar la actualidad gallística Dominicana.  El equipo de EETV y gallerosoy pedimos disculpas por los inconvenientes presentados en la cartelera del pasado sábado puesto que la transmisión de las peleas en Santiago no se pudo llevar a cabo por problemas técnicos que escaparon de nuestro control.

Este lunes estaremos trabajando para resolver estos inconvenientes y ustedes puedan seguir disfrutando de nuestras transmisiones en vivo.

La temporada gallística 2008-09 llego a su fin en el coliseo Don Alberto Bonetti Burgos con 28 peleas, la mayoría de ellas pollos cresta y barba, concitaron la atención de todos los presentes en la catedral del gallerismo a nivel mundial.
La cinta dominante fue la cinta blanca ganaron 16 ejemplares con la cinta blanca y solo 9 con la cinta azul.  La pelea más rápida la obtuvo la traba Bonetti & Contreras la número 14 ganándole a Rancho Sinaí en tiempo de 1:05.  Dr. Lucas & Víctor Lama ganaron en la número 10 a La Rinconada en  1:21 para la segunda pelea más rápida.  Otras peleas rápidas fueron: La número 20 que gano la traba M y M en 1:27 a Gallerismo Nacional y la número 15 que gano La Tormenta al Dr. Lucas y Víctor Lama en 1:51.

La Traba del día fue la traba Diamante EE que gano de 4-3 para una muy buena participación y finalmente Diamante Negro es el gallo del año logrando acumular 8 triunfos en 41:11 felicidades al propietario de este valeroso ejemplar Don Edmond Elías Yunez.  

La traba del Dr. Lucas y Víctor Lama y La Traba de Jimmy Comercial fueron las trabas que también se destacaron el pasado sábado en el coliseo de Santo Domingo.

La pelea del día fue la pelea número 21 en la cual los Chaferos de san francisco de Macorís le ganaron a Rancho Sinaí en 10:21 una pelea sensacional.

El resultado Final de esta temporada en la lucha para gallero del año es el siguiente:

La Traba Induban de Don Rafael Perello es la traba que conquisto el galardón de galardones El gallero del año.  En segundo lugar la traba Ají titi de Don Nelson Hernández.  
Hasta una próxima entrega de Pluma Fina donde les tendremos más detalles de los resultados finales de la temporada gallística 2008-09 en el coliseo Don Alberto Bonetti Burgos.

