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Homenaje  a  Edmond  Elías en Club Gallístico de Puerto Rico, Por todo lo alto.
Implementan en Puerto Rico la modalidad de peleas de pollos (cresta y barba).
Por: Juan Carlos De Padua

San Juan, Puerto Rico.  El club gallístico de Puerto Rico celebro su 35 Aniversario de fundación con un Torneo que dedico al príncipe de los gallos el señor Edmond Elías Yunes,  dentro del marco de esta celebración, se introdujo en Puerto Rico por primera vez la modalidad de peleas de pollos cresta y barba.
"Nuestro coliseo les da las gracias a todos por ser parte de la historia en este 35 aniversario, ya que estamos homenajeando a un gran amante de este pasatiempo como don Edmónd Elías, y a la vez celebrando la introducción de las peleas de los pollos cresta y barba en Puerto Rico, con doce peleas con pollos cresta y barba", dijo Duhamel Colón presidente del coliseo de Puerto Rico.

En un evento sin precedentes realizado en Puerto Rico se llevaron a cabo 50 combates, que mantuvieron atentos a todos los espectadores que se dieron cita en ese redondel de Isla Verde, que rompió record de asistencia.

El coliseo se mantuvo lleno a capacidad durante todo el evento que duro 7 horas y 20 minutos y  vio desfilar a los mejores criadores y encastadores de gallos de pelea de la isla del encanto y también de República Dominicana, que participo con una amplia delegación, acompañando al homenajeado Don Edmond Elías Yunes, quien a su vez estuvo acompañado de su hijo el Arquitecto Edmond Elías Hermida.
Don Edmond Elías recibió una hermosa placa, la cual agradeció de una forma muy emotiva, declarando que el gallerismo es una familia que mantiene "unos lazos de amistad a base de calidad competitiva y honestidad.

Grandes encastadores galleros de Puerto Rico como José Llabona, Chuito Vela, Ruben Rosado, Luis Freiri, y Alfonso Díaz le dieron un respaldo amistoso a Don Edmond Elías en su homenaje dentro del marco de la celebración de los 35 años de fundación del Club Gallístico de Puerto Rico.

Las peleas de gallos en Puerto Rico fueron declaradas un patrimonio cultural de ese pueblo y este escenario de celebración sirvió para fortalecer los lazos de amistad, confraternidad e intercambio gallístico entre las dos naciones.


El señor Elías definió el momento "como un gran día, el cual me hace sentir feliz junto a mis familiares y amigos". Y agregó: “Me siento agradecido de todas las atenciones que he recibido, Esto es indescriptible".


Igualmente el coliseo de Isla Verde le hizo un reconocimiento  a Alexis Castro, presidente del coliseo de Santiago, quien es reconocido como el pionero de las peleas de pollos "cresta y barba". "Castro es un innovador, ha revolucionado las peleas de gallos", dijo Duamet Colón presidente del Club Gallístico de Puerto Rico.

Además del arquitecto Elías Hermida, estuvieron junto a don Edmónd, su esposa Judith, los esposos Kury, sus sobrinos Omar y Felipe Elías, Alexis Castro, presidente del coliseo de Santiago; Macho Concepción, Dagoberto Fernández, José Antonio Gómez, Nelson Hernández, William Escobar, Cándido Martínez, Abelardo Nanita, Eduardo Quezada, María Isabel Encarnación, y July Poster. 
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