Pluma Fina 
Por: Juan Carlos De Padua

La Gallo Manía se Pega.  Grandes eventos iniciando el año 2010

Mis queridos amigos del ambiente gallístico de nuevo con ustedes luego de una  semana  de mucha actividad en el mundo del pico y las espuelas.

El pasado jueves 21 día de nuestra señora de la Altagracia, virgen patrona de todo el pueblo dominicano, asistimos a la inauguración del Coliseo Gallístico de San Francisco de Macorís que lleva el nombre del insigne gallero dominicano, Don Mario Fernández Mena, quien tiene ya más de 80 años mirando, jugando y encastando gallos finos de pelea, y que a su vez es presidente advitam del Coliseo Alberto Bonetti Burgos.

Los francomacorisanos han logrado luego de mucho esfuerzo, construir un centro gallístico con las comodidades que requieren los nuevos tiempos, y cuyas fotos usted puede buscar en nuestro portal www.gallerosoy.com, para que se hagan una idea de la majestuosidad de la nueva obra que alojara a un gran número de prestigiosos galleros de la zona norte del país. En hora buena para el presidente de este coliseo Chelo Meran, y para todos los socios de este club de San Francisco de Macorís, y en especial para Don Mario Fernández Mena.  
Debemos destacar que en el evento estuvieron presentes las delegaciones de Santo Domingo y Santiago con sus respectivos presidentes José Ant. Gómez (Yango) y Alexis Castro, además de Edmond Elías Yunez, a quien se le dio el honor de soltar la primera pelea en este coliseo, junto a Chelo Meran presidente del coliseo gallístico de San Francisco de Macorís.  También estuvo presente Edmond Elías Hermida presidente de EETV entre otras personalidades importantes de la provincia y el país.

Este viernes 29 y Sábado 30 estaremos celebrando el torneo EETV en el coliseo Alberto Bonetti Burgos con premios de RD$5,000.00 pesos en efectivo a las peleas más rápidas de cada bloque de 6 peleas, además inscripción de bancas de RD$2,000.00 por pareja de gallos. La banca que logre ganar en el menor tiempo se lleva el pool.

Se esperan cuadras, galpones o trabas muy competidores para este evento que pretendemos institucionalizar cada año.  Y por supuesto usted lo disfrutara en vivo por www.gallerosoy.com.
El pasado lunes se celebro la tradicional jugada de los lunes en el coliseo gallístico de Santiago donde estuvieron presentes Don Edmond Elías Yunes y Edmond Elías Hermida con su temible traba Diamante EE y dieron cátedra de gallos finos de pelea.  La pelea del día fue precisamente una pelea de la Traba Diamante EE la número 14 frente a la Traba Gallería H & D, una sensacional pelea que le invitamos a ver, está disponible en nuestro portal de www.gallerosoy.com
Se realizaron 29 combates en el palacio de los gallos en la región del Cibao el pasado lunes y la traba protagonista del día fue la traba Diamante EE de Don Edmond y Edmoncito Elías, ganaron de 4-3, para un excelente desempeño.

La cinta dominante fue la cinta azul ganaron 14 ejemplares con la cinta azul y solo 11 con la cinta blanca.  La traba Kiara también tuvo buen desempeño ganando de 5-3.  La pelea más rápida del día la obtuvo la traba Hermanos Castillo y fue precisamente la única pelea que perdió la traba Diamante EE la número 29 que se desarrollo en tiempo de 1:22. Otra pelea rápida fue la número 21 donde la traba David Fernández les gano a los compadres en 1:51.

Les invitamos a que sigan muy de cerca pendientes a todo lo que les tiene en este año www.gallersoy.com y EETV porque la gallo manía se pega.

Hasta una próxima entrega de Pluma Fina.

