	El desarrollo del deporte de las peleas de gallos en Puerto Rico, se debe a los hermanos Díaz. 
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Puerto Rico hoy puede mostrar al mundo la calidad de sus gallos, gracias a los Hermanos Díaz-.

Por José Batista.-

Santo Domingo.- Duhamel Colon presidente del coliseo de isla verdes en Puerto Rico. Dijo aquí que el deporte de gallos de combate en la Isla de Puerto Rico, se desarrollo gracias a la dedicación desinteresada de los hermanos Díaz.


“Puerto Rico hoy puede mostrar al mundo la calidad de sus gallos, gracias a los Hermanos Díaz, porque fueron ellos los pioneros de poner lo que muy poca gente se atreve a poner “La plata”, para que se construyera el coliseo de Isla Verde”, expresó Duhamel Colon.

El destacado deportista del pico y las espuelas puertorriqueño, destaco las cualidades humanas que siempre han mostrado los Hermanos Aniceto, Alfonso y Arturo Díaz.

Duhamel, dijo además, que las nuevas generaciones de galleros puertorriqueños, debe sentirse orgulloso de los hermanos Díaz, cuando viajan al exterior a representar a Puerto Rico en competencias internacionales.

“Tener aquí esta noche, no solamente al orgullo del pueblo Puertorriqueño en las historia gallístico, si no que gracias a los hermanos Díaz, Puerto Rico hoy puede mostrar al mundo la calidad de sus gallos”, expresó Duhamel Colon.
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Duhamel, también destaco el éxito que como empresarios han alcanzado los hermanos Díaz, en la isla de Puerto Rico.

Los Hermanos Díaz, también son parte importante del desarrollo empresarial de Puerto Rico, gracias al éxito que han logrado sus empresas Díaz, enfatizó Duhamel.

Estas fueron las palabras de Duhamel Colon.

Señores gracias por acompañar en la tarde de hoy a nuestros Nenes, como generalmente les digo en la isla de Puerto Rico. 

Puerto Rico siente gran orgullo de estos tres caballeros que en la tarde de hoy son homenajeados, luego de barias conversaciones, tanto con don Edmond Elías, como con su hijo Moncito, tratando de lograr esto que hoy esta sucediendo aquí en la República Dominicana.

Tener aquí, no solamente al orgullo del pueblo Puertorriqueño, no solamente en el deporte de los gallos, si no que los hermanos Díaz, son parte del desarrollo que tubo y sigue teniendo nuestros país de las empresas Díaz.

Gracias a ellos, cuando se iniciaba el club gallístico de Isla Verde, el club más importantes de nuestra patria y del cual me siento orgulloso de ser su presidente por los pasados tres años, gracias a ellos, Puerto Rico hoy puede mostrar al mundo la calidad de sus gallos, porque fueron los pioneros de poner lo que muy poca gente se atreve a poner “La plata”, y creyeron en el proyecto del club gallístico de Puerto Rico.

Aportando económicamente en aquellos años difíciles, para que hoy los jóvenes Puertorriqueños, se sientan orgullosos de representar a su país en playas extranjeras, y les doy las gracias a estos jóvenes por apoyar a estos tres caballeros.

Don Arturo, ¡El Nene mío!, Aniceto y Alfonso, son el orgullo de lo que es el gallerismo mundial, que es lo que perseguimos todos en este deporte.

La honradez, la amistad, la calidad, y me atrevo con seguridad a decirle caballero, que estos tres hombres que homenajeamos esta noche, son el orgullo de Puerto Rico y del gallerismo universal.

Don Arturo, Alfonso y Aniceto, siéntanse orgullosos de ser tan buenos puertorriqueños, muchas gracia a todos.
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