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Por José Batista.-


Santo Domingo.- El doctor Enrique Tello Corbetto, experimentado médico veterinario del Perú, dijo aquí que la calidad de los gallos de los puertorriqueños hermanos Díaz, son reconocido en todo el Perú, en Colombia y en Ecuador.


“Los Hermanos Díaz, aunque su cara no son conocidas en el Perú, pero no así la calidad de sus gallos de combate, también se le reconoce en Colombia, en Ecuador, ya que sus gallos hablan por ellos y por la calidad que tienen su ejemplares”, expresó el doctor Tello al memento de entregarle una estatuilla diseñada por artesanos peruanos a los Hermanos Díaz.

Tello Corbetto, habló en nombre de las delegaciones de los países que en calidad de invitado y participantes, estuvieron presentes en la copa Dominico Boricua que se celebró los días 26 y 27 de febrero.

Los países que participaron en el encuentro amistoso, fueron Colombia, Brasil, Perú, Panamá, Aruba, Curazao, Martinica, Holanda, Curazao, Puerto Rico y dominicana.
Perú participo en la fecha con dos combates, saliendo airoso en uno de ellos y perdiendo de Puerto Rico en la segunda fecha.

Estas fueron las palabras de doctor Tello, al dirigirse al público que disfruto de la velada gallística.

En nombre de la delegaciones que me acompañan queremos darles las gracias al pueblo dominicano por tratarnos de la forma que lo han hecho, con un corazón muy, muy grande, venir de nuestros países a un torneo que es dominico - boricua, departe del pueblo del Perú, y especialmente de los hermanos Tello, queremos unirnos a este homenaje a estas personas, que son tan importantes para el gallerismo internacional.

Los Hermanos Díaz, que aunque su cara no es conocida en el Perú, pero no así la calidad de sus gallos de combate, también se le reconoce en Colombia, en Ecuador, ya que sus gallos hablan por ellos y por la calidad que tienen sus ejemplares.

Para ser gallero, hay que saber ganar y saber perder, y estas personas demuestran esto con un entusiasmo, es así como nos unimos al homenaje que se les tributa a los hermanos Díaz, en esta tan importante fecha.
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Por su destacada trayectoria gallística, por la casta de sus gallos reconocidos internacionalmente, los hermanos Tello, les traemos a ustedes este pequeño pero significativo presenta en nombre del pueblo Peruano y producto de las manos de sus artesanos este humilde presente.

Muchas gracias a todos por la acogida que nos han brindado, en este hermoso país.
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